# 中国(深圳)国际贸易单一窗口用户手册

关检融合统一申报篇

深圳市南方电子口岸有限公司

2018年7月

目录

第一篇 前言1
第二篇 使用须知 2
第三篇 关检融合总体介绍 3
第一章 政策背景 3
第二章 政策依据 4
第四篇 用户管理5
用户注册5
用户登录11
第五篇 企业资质 15
第一章 企业资质申请16
第二章 企业资质补录 22
第六篇 卡介质 25
第七篇 货物申报介绍 26
第一章 整合介绍 28
第二章 新进口报关单 32
第三章 新出口报关单 41
第四章 版式文件 43
第五章 优化后参数录入方法 46
第八篇 注意事项 51
第一章 重点变化

## 第一篇 前言

#### ● 编写目的

本文档主要对中国(深圳)国际贸易单一窗口(以下简称"单一窗口")货物申报系统 新版报关单申报(2018年8月1日)的运行环境、操作方法及相关注意事项进行介绍,帮助用户可以更好地理解、使用本系统。

#### ● 读者对象

本手册读者主要为:"单一窗口"货物申报系统的用户。

#### • 系统介绍

目前,国际贸易通关过程中所涉及的大多数部门都开发了业务信息化系统,实现了各自 部门业务申请、办理、回复的电子化和网络化。但是在各部门系统间缺乏协同互动、未实现 充分的数据共享,因此企业在口岸通关过程中需要登录不同的系统填报数据,严重影响了口 岸通关效率。

近年来部分发达地区的口岸管理部门已经尝试在地方层面建立"单一窗口",实现企业 一次录入数据后向多个管理部门的系统进行申报,并取得了良好的应用效果。为贯彻落实党 中央、国务院关于我国国际贸易单一窗口(简称"单一窗口")建设的一系列决策部署,统 筹推进"单一窗口"建设,在总结沿海地区"单一窗口"建设试点成果基础上,结合我国口 岸管理实际,并充分借鉴国际上单一窗口成熟经验,建设"单一窗口"。

"单一窗口"依托中国电子口岸平台,申报人通过"单一窗口"一点接入、一次性提交 满足口岸管理和国际贸易相关部门要求的标准化单证和电子信息,实现共享数据信息、实施 职能管理,优化通关业务流程。

通过"单一窗口"可以提高申报效率, 缩短通关时间, 降低企业成本, 促进贸易便利化, 以推动国际贸易合作对接。

# 第二篇 使用须知

## ● 门户网站

中国(深圳)国际贸易"单一窗口"为网页形式,用户打开浏览器输入 http://sz.singlewindow.cn即可访问。

## 系统环境

## • 操作系统

Windows 7 或 10 (32 位或 64 位操作系统均可) 不推荐 windows XP 系统

### ● 浏览器

Chrome 20 及以上版本 若用户使用 windows 7 及以上操作系统(推荐使用 Chrome 50 及以上版本) 若用户使用 windows XP 系统(推荐使用 Chrome 26 版本的浏览器) IE 9 及以上版本(推荐使用 IE 10 或 11 版本)

## 读卡器

如进行业务数据的申报等操作,可能您需要在电脑中安装读卡器,具体安装方法请咨询 您的读卡器制造商。

# 第三篇 关检融合总体介绍

## 第一章 政策背景

2014年12月,《落实三互推进大通关建设改革方案》(国发〔2014〕68号)。

2018 年 3 月,《深化党和国家机构改革方案》(十三届人大一次会议审议通过,中央印发)。

2018年5月,《全国通关一体化关检业务全面融合框架方案》(署发)。

## 相关公告

海关总署 2018 年第 28 号(关于企业报关报检资质合并有关事项的公告)

海关总署 2018 年第 50 号 (关于全面取消《入/出境货物通关单》有关事项的公告)

海关总署2018年第60号(关于修订《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规范》 的公告)

海关总署 2018 年第 61 号(关于修改进出口货物报关单和进出境货物备案清单格式的公告)

海关总署 2018 年第 67 号(关于进出口货物报关单申报电子报文格式的公告)

## 第二章 政策依据

为了认真贯彻执行党中央国务院下发的《有关深化党和国家机构改革方案》,海关总署 制定了《全国通关一体化关检业务全面融合框架方案》,明确了关检业务融合的目标、原则 和思路。以此为基础,依据统计司、稽查司、监管司、通关司等业务司局下发企业管理、统 一单证申报相关业务实施方案及任务书,在中国国际贸易单一窗口已建成果基础上,数据 中心配合完成了关检企业资质一次备案、新报关单一次申报系统。

# 第四篇 用户管理

## 用户注册

打开"单一窗口"门户网站 <u>http://sz.singlewindow.cn</u>(如图:门户网站),在页面 点击"立即注册"字样,进入"单一窗口"注册界面(如图"单一窗口"注册)。

ê	中国() China (Sher	深圳)国际贸 <sup>iZhen) International</sup>	图易单一窗 Trade Single Wi	ndow	首页	平台服务	数据服务	资讯中心	客服中心		
										東亞伊米  人田市   上  人田市   上    人田市   二    人田市   二   	大介质 2月ま 2月 全辺9 <u>夏 NMW</u> 空章 まに来的 まに別件名
中央标准应用	~	企业资质	许可 证件	即产 地证	运输 工具	舱单 申报	货物 申报	加工贸易	税費 办理	出口 退税	×.
	<	2011日 日本語名	<u>æ</u> ≋×∞v⊔#i	ase 9100	L LAR						>
地方特色应用	4	<b>会</b> 潮运业务		53	(美) 金融服务	无规化	<b>田田</b> 前海自贸短	se i			Þ

图:门户网站

在注册方式选择内,根据需要选择"企业用户注册"或"个人用户注册"。

<b>企</b> 中国国际 China Internation	贸易单一窗口 nal Trade Single Window	
	企业用户包括管理员与操作员两种账号。 一家企业只能注册一个管理员、可注册多个操作	作员;须先注册管理员才能注册操作员。
注册方	式选择	
	企业用户注册	个人用户注册
		$(\underline{\aleph})$
	从事国际贸易进出口环节各类业务 的企业法人或其他组织	从事国际贸易进出口环节各类业务 的自然人用户 *个人用户目前仅支持申请 野生动檀物进出口证书

图 "单一窗口"注册



点击企业用户注册,显示界面如图,根据实际情况选择"有卡注册"或"无卡注册"。

图 企业用户注册

### ● 有卡注册

#### 法人卡注册管理员

点击"有卡注册", 需插入 IC 卡或 IKEY, 输入当前插入介质的密码。

它在中国国际贸易单一窗口 China International Trade Single Window
▲ 请输入IC卡密码 登录
请您按照以下步骤进行: 1、请先插入IC卡。 2、在编入框中输入IC卡密码。

#### 图 有卡注册

密码验证通过后,进入管理员账号注册界面,系统自动返填企业基本信息,用户需录入 法人信息资料和理员账号基本信息即可,其中"接入地区"请直接选择"深圳"。

<ul> <li>● 请确认您的信息是否准确,如有变更请根据电子口库用户信息变更流程进行变置</li> <li>统一社会信用代码:</li> <li>组织机构代码(主体标识码):</li> <li>076 6</li> <li>深圳市 有限公司</li> <li>企业中文名称:</li> <li>法人(负责人)姓名:</li> <li>张</li> </ul>		企业基本信息
<ul> <li>統一社会信用代码:</li> <li>銀紅枸代码(主体标识码):</li> <li>076 6</li> <li>深圳市 有限公司</li> <li>企业中文名称:</li> <li>法人(负责人)姓名:</li> <li>张</li> </ul>	请确认您的信息是否准确,	如有变更请根据电子口岸用户信息变更流程进行变更
3织机构代码(主体标识码): 076 5 深圳市 有限公司 企业中文名称: 法人(负责人)姓名: 张	统一社会信用代码:	
深圳市 有限公司 企业中文名称: 法人 (负责人) 姓名: 张	组织机构代码(主体标识码):	076 6
企业中文名称: 法人 (负责人) 姓名: 张		深圳市 有限公司
	企业中文名称: 法人(负责人)姓名:	ĸ
*法人(负责人)证件类型: 身份证 ▼	*法人(负责人)证件类型:	身份证    ▼
*法人(负责人)证件号码:	*法人(负责人)证件号码:	

图 企业基本信息

and contract	请选择地区	•
*用户名	6-18位茵文字母或字母与数字组合	
*空码	8-16位字母、数字和符号两种反以上的组合	
*和时间人 组织石马		
* 17I-47L		
*图片验证码	423	SQ.
*手机脸证码	57. R. 1. 10	证码
*姓名		
*证件类型	身份证	•
*证件号码		
由日午前		

图 管理员账号信息

- 使用法人卡登录成功后,系统自动进入企业管理员账号注册界面,包含企业基本信息和 管理员账号信息。
- 企业基本信息:系统根据当前登录所使用卡内的信息进行返填,注册时不允许修改或编辑。
- 3. 账号信息:带星号的字段为必填项。

用户名:英文字母或字母与数字的组合,6-18 位。

密码:字母、数字或符号(两种以上的组合),8-16位。

手机:用于接收验证码等推送消息,请如实填写。

手机验证码: 点击右侧"获取验证码", 根据收到的短 信内容填写。需在 15 分钟内

完成注册。

4. 填写完毕后,点击界面下方《中国国际贸易单一窗口平台服务使用协议》,阅读后勾选"阅读并同意",点击"确认注册"即可。

### ● 无卡注册

点击"无卡注册",可以手工录入的方式进行注册,如下图所示("接入地区"请直接选择"深圳")。

中国国际贸易单一窗口 China International Trade Single Window	
管理员账号注册	
1 企业基本信息	2     3       管理员账号信息     完成
	企业基本信息
* <sub>接</sub> 入灯	地区 请选择地区 ▼
统一社会信用代	代码
组织机构代码(主体标识码	9位组织机构代码(主体标识码),"-"不用录入
*企业中文名	名称
*法人(负责人)处	性名
*法人(负责人)证件类	♥型 身份证 ▼
*法人(负责人)证件号	3母
	廿一寸

图 无卡注册

- 1. 无卡的企业可以手工录入的方式进行注册,无卡用户仅可注册管理员。
- 在企业用户注册选择内,点击"无卡用户"的"注册",系统自动进入企业管理员账号注册界面。
- 3. 无卡用户注册界面包含企业基本信息、管理员帐号信息两部分。
- 企业基本信息中,带星号的字段为必填项,接入地区选择"深圳",统一社会信用代码 和组织机构代码至少选填一项,填写完毕后,点击下方蓝色按钮"下一步",进入管理 员帐号信息填写界面。
- 5. 管理员帐号信息的内容填写和操作可参考"法人卡注册管理员"。

6. 无卡注册完成后,可使用法人卡进行绑卡。

### ● 新增无卡操作员

本功能仅在管理员账号登录后的界面显示,可查看、创建或编辑本企业的操作员信息。 登录成功后,在左侧菜单中点击"我的操作员",界面右侧自动显示当前企业的操作员 列表与信息(如下图)。

中国国际贸易单一 Christinterational Trade S	- g口 angle Window   曾建员账号(	自息管理				& =	er. 2273345	👕 ±#   () ##
1 01000000 ·	₩ # # # # # ######	•						* 20080-
¥ RAMARTER	副作品市中古		操作员姓名		Q. MW D IREE			
B291C-Rotamina 🔇	操作员列表							
▲ 用的资质(Tases) (	+ N25+5/23 D N	TN-10-01 (2 022 百日	14					
🕈 INEGNIZATIEKIN 🤸	■ #ftbm>8	操作简称者	证件类型	派件可能	9469	MPR	11.000404	
	eycenning over	0+000	99E	44100	1002		2017-09-25 17:55:08	
	E eycili	Lą	格份证	441481	1/695		2017-09-27 11 14:42	
	eycellin i	10.000	#92Z	440301	1302		2017-09-27 14:54:21	
	iii ėycieliii	1000	用台运	445122	+353		2017-10-25 08:54:14	
	E dyoffill	2/000	导力运	34022	10096		2017-10-25 06.57.50	
	E eycetter	trym	專出法	635489	1092		2017-11-09 09:03:58	
	ii ayim	12100	時間辺	430421	1355-27100		2017-11-21 12:28 15	
	想示葉 t 對策 10 东记录,尽共	14 奈记录 每百里示 10 。 茶5	28				-	1 2 1 1

#### 图 新增无卡操作员

点击界面中部"新增无卡操作员"白色按钮,系统弹出界面如下图。

新增操作员信息		×
*操作员用户名:	6-18位英文字母或字母与数字组合	
*操作员姓名:		
*证件类型:	身份证	
*证件号码:		
*手机:		
邮箱:		
	默认密码为八个8	
	保存取消	

#### 图 弾出窗口

请如实填写,带有红色星号标识的字段为当前操作过程中的必填项。 操作员登录名:必填,输入 6-18 位小写英文字母或字母与数字的组合。 操作员手机号码:必填,用于接收验证码等推送消息,请如实填写。 操作员真实姓名:必填,请如实填写。 操作员证件类型:必选,根据下拉菜单中的内容进行选择。 操作员证件号码:必填,请根据操作员证件类型如实填写。 操作员邮箱: 非必填。

点击"取消",不保存并取消当前的新增操作、关闭当前对话框。信息填写完毕后,点击"保存"即可。

①小提示:

默认密码为证件号码后八位(区分大小写),注册成功后,该无卡操作 员用户首次登录系统时,需要强制修改初始密码。

## ● 新增有卡操作员

点击界面中部"新增有卡操作员"白色按钮,系统自动弹出输入 IC 卡密码界面(如下图)。

中国国际贸易单一窗口 Chins International Trade Single Window
▲ 清输入IC卡密码
登录
1、 请先插入IC卡。 2、 在编入框中输入IC卡密码。

图 新增有卡操作员

插入当前新增的操作员 IC 卡或 IKey 后,输入介质密码,点击登录,进入有卡操作员 账号注册界面。

使中国国际贸易单一窗口 China International Trade Single Window	
操作员账号注册	
	企业基本信息
9 请确认您的信息是否准定	端,如有支更请根据电子口库用户信息支更流程进行支更。
企业中文名称:	上海协大国际贸易有限公司
持卡人姓名:	浙江购试用户2
证件类型:	身份证
证件号码:	12365488

### 图 新增有卡操作员账号注册界面

#### 图 新增有卡操作员账号注册界面续

在该界面中,字段前带红色星号的为必填项,填写完毕后,勾选下方"阅读并同意《中 国国际贸易单一窗口用户注册管理协议》"并点击下方蓝色按钮"确认注册",完成有卡操作 员账号的新增操作。

## 用户登录

进入门户网站,已注册成功的用户,可输入用户名、密码、验证码(不区分大小写), 点击"登录"。

-	14									账号型表	卡介质
			~ İnci	haihi			1			<ul> <li>資輸入</li> <li>資輸入</li> </ul>	用户名
CEL										一 清始入3	tern EaM
	-				and the						登录
15 H to H	7		1 i.		<b>SH</b>	The				<b>☆即註册</b>	忘记教母 忘记用
→ → → → 本 注 の 出 の 日		企业资质	許可	原产地证	运输工具	舱单 申报	货物申报	加工 贸易	税费力理	<b>立即注册</b> 出口 退税	11512 HWS12

#### 图 账号密码登录

已完成有卡注册或绑卡的用户,可选择使用卡介质进行登录,点击"卡介质"切换登录 方式,输入卡的密码,点击"登录"。

ê	中国() China (Shen	深圳) 国际 Zhen) Internation	贸易单一窗[ al Trade Single Win	dow	首页	平台服务	数据服务	资讯中心	客服中心	8		
8.8.6	1	N	-	-	-	_ 6				账号登录	卡介质	
	-				. 11					· 適能入I	:卡密码	
	BC 32-2-		The second								安泉	
										1 请按照 1.请先日 2.在输	以下歩御近行: 加入ICた。 入位中線入ICを密約。 四、各户端控件下载	
中央标准应用												
	1	企业 资质	许可 证件	原产 地证	运输 工具	舱单 申报	货物 申报	加工贸易	税费办理	出口 退税		
	<		また 海关企业注册者	2 MD828	æ							

图 卡介质登陆

## ❶小提示:

用户注册(登录)相关功能介绍,请参见《中国(深圳)国际贸易单一 窗口用户手册(用户管理篇)》。

## • 我的 IC 卡

已完成无卡注册的帐号,但未进行绑卡操作,如要使用卡登录,在我的 IC 卡点击"绑 卡"。

👤 企业管理员信息	<	☰ 44 首页 我	治9IC卡(可选操作) 😫	
🗙 我的操作员	<	我的IC卡		
Le 我的IC卡问题时		+ 绑卡		
<b>会</b> 我的资质(Gagent)		介质编号	企业中文名称	企业统一社会信用代码
我的应用权限	<			

图 绑卡

在绑卡信息界面中,确认 IC 卡信息,身份验核完成后,即完成绑卡。

全地中文名称:	深圳市南方电子口库有限公司	统一社会依用代码:	10.0003/002100210	和归机构代码:	AND NO.
操作员姓名:	60	操作员证何类型:	844	操作员证件号码:	- Annual State State State 1
企业地址:	CONTRACTOR - DO	介质号码:	and the local data		

图 确认绑卡信息

## ● 我的资质

若用户具有报关和报检的资质,用管理员账号登录后,点击右上角的"用户名称",或 是菜单栏的"用户管理",跳转到管理员账号管理界面。



图 管理员账号管理

点击"我的资质",在右上角点击"编辑"按钮,输入报检单位注册号,填写完成后点击"保存"即可。

		🍐 mare. 🕅 🗤 🚛 anti   🔿 anti   🔿 anti
11188800 (	* BE BESEDTEASTO	H Artaki
X BESHEITS	然——社会的形代的	
🖬 filifik-formani 🤟	Interface (184959)	
A BUNDENDER	2273.00	
Facoderinezail	3/9 質問定要检查項 含成5万可約5 等点点は、再算に吸收的成分255 長期は数率加減因ご供、中止高くに向入 と同び755 気用が数字を用、成258年業品が展開に成長だ、中国75102、内容に1285年5年5日 7852年、 最同ご長3255 質用は数字換集 夏 (二) 本	
	87218122 20080-08599000, 58900088, 87008509028, 769908500000 2558, 2008586, 60 200850, . 89021845 = 2	
	部局定防衛業 部は他に上級の、住気性気や初から内容利用手術な点の。 1.時間後の12日に分から内容的時間以後集高部(小のなら、 2.支援性なから初かりの容容時点に注意を指定が入れます。前の男子小は飲むない入述の原意の用 たから的学校での容認。	
	Starcostile 4700	

图 我的资质

# 第五篇 企业资质

根据海关总署 2018 年第 28 号(关于企业报关报检资质合并有关事项的公告),对企业 报关报检资质进行了优化整合。

一、企业报关报检资质合并范围

(一)将检验检疫自理报检企业备案与海关进出口货物收发货人备案,合并为海关进出口货物收发货人备案。企业备案后同时取得报关和报检资质。

(二)将检验检疫代理报检企业备案与海关报关企业(包括海关特殊监管区域双重身份 企业)注册登记或者报关企业分支机构备案,合并为海关报关企业注册登记和报关企业分支 机构备案。企业注册登记或者企业分支机构备案后,同时取得报关和报检资质。

(三)将检验检疫报检人员备案与海关报关人员备案,合并为报关人员备案。报关人员备案后同时取得报关和报检资质。

二、新企业注册登记或者备案业务办理方式

自 2018 年 4 月 20 日起,企业在海关注册登记或者备案后,将同时取得报关报检资质。

(一) 注册登记或者备案申请。

企业在互联网上办理注册登记或者备案的,应当通过"中国国际贸易单一窗口"标准版 (以下简称"单一窗口",网址: http://www.singlewindow.cn/)"企业资质"子系统填写 相关信息,并向海关提交申请。企业申请提交成功后,可以到其所在地海关任一业务现场提 交申请材料。

企业同时办理报关人员备案的,应当在"单一窗口"相关业务办理中,同时填写报关人员备案信息。其中,报关人员身份证件信息应当填写居民身份证相关信息,"单一窗口"暂时不支持使用其他身份证件办理报关人员备案。

除在"单一窗口"办理注册登记或者备案申请外,企业还可以携带书面申请材料到业务 现场申请办理相关业务

## 第一章 企业资质申请

新企业或单一资质企业可通过中国(深圳)国际贸易单一窗口进行海关注册登记或备案、 补录。

在下图(图"单一窗口"登录)中输入已注册成功的用户名、密码与验证码,点击登录。 如果您的电脑中已安装好读卡器或拥有 Ikey 等介质,可点击"卡介质"进行快速登录。

登陆后,点击中央标准应用一一企业资质,显示二级菜单,进入相关业务模块操作即可。

2	中国() China (Sher	深圳)国际 aZhen) Internation	贸易单一窗 al Trade Single Wi	indow	首页	平台服务	数据服务	资讯中心	客服中心	,		
	1	*	E		200-	_ 1				账号登录	卡介质	
			0 0	A. A.						1 清報人	,用户名	
	Oni-			Res.						() 通知2	2013	
							-			() 清報)	、验证码	g NMW
					s m	-					登录	
1 4 A	T		1 I.	-	1	T	124	-		立即注册	\$1	36月 念记用户名
中央标准应用	-											
	~	企业 资质	许可 证件	原产 地证	运输工具	舱单 申报	货物 申报	加工 贸易	税费办理	出口 退税		
					-							
	<	<b>_</b>	(Î									
		对外贸易经营者	海关企业注册的	新室 外汇收3	支名录							

图 企业资质

进入企业资质子系统的界面如下图,新企业可一次申请报关报检备案。

2 THE COURSE STATE	易単一會口   企业资质申请			💩 mass. 🔛 කානය කානයක්   🖒 මාස
中学校的成本語 •	= 4 BA 0:251194 0			₩ 美田時作•
	K. 1107 (B. 1816)			2 40% C 1988(C.
企业资料中装	"统一社会国用10月	* (g)(95),(g)(55)	· <u>小山</u> 名称	
全動開時計算	* (EN		* 営业均定	
eonnon (	• (当時183X (行政338)		· 8.23819	*法的代票人(负票人)
1017/100 ×	《法人还申典型		《法人证件带码	
	· 注张资本/万)	* 注释说本书制	• 注册波本币制与人民场之 规定汇率	
	· IRBCHER	• 工廠發出注册日期	注册进始(人民币/万)	注册合金 (幕元(方)
	□ 对外贸易投票省备金			OMI
	≥ 淘关注册登记			S RIFF

图 企业资质申请

点击界面上方蓝色按钮(如下图)所进行的操作,将影响当前用户资质申请的所有数据。

● 暂存 面 删除	土 申报	€ 更新状态
-----------	------	--------

#### 图 蓝色按钮

①小提示:

界面中,带有红色星号的字段为必填项,否则无法进行提交。 界面中的白 色按钮,所影响的数据仅为当前涉及的页签或字段。

录入过程中,可通过点击界面顶部的"暂存"蓝色按钮,将当前正在录入的信息进行保存,以防数据丢失。

### 企业基本信息

点击左侧菜单中"企业资质申请",右侧区域展示录入界面(如下图)。

👌 中国 (深圳) 国际贸 Drina International Trade Sin	易单一窗口   企业 gle Window	资质申请						👌 D126, 🛄 🖌 😽 😽	- U 184
曰 企业资质申请 《	= # <b>8</b> 5 <u>89</u> 3	医甲腺 O							₩ 关口强作+
全业资质申请	E) 1847 E 1882							1 #8	C Units
企业改成申請	• 统一社会馆局代码		* 组织的构代码			* <u>会部</u> 名称			
企业资格补及 ( 企业资格本平 (	* GM					1 電道地址	22		
企业资质注销 (	《注册结区 (行取区划)	广东重流和市				eleverate *	518000	·法定代表人(负责人)	
重新订印(	*法人记代表空	268				" 法人证件号码			
	(注册资本)万)	1000	*注册要本后制	人而	٠	注册会本后到与人民行之 间的汇率			
	1月夏登台注册号		/ 工商登记主册日期	2004-08-25		注册资金(人民币/历)		注形居主 (美元)方)	

图 企业资质申请-基本信息

界面中, 灰色字段 (如组织机构代码、统一社会信用代码、企业名称等)表示不允许录入, 系统自动获取企业在"单一窗口"注册的用户信息等内容进行返填。其中, 组织机构代码与统一社 会信用代码, 返填出任意一项数据即可。

其他需手工录入的字段,请根据您的业务主管部门要求,如实填写相关内容。

#### 海关注册登记申请

勾选海关注册登记蓝色字体前的复选框,点击"展开"蓝色按钮,进入录入界面,包括 报关单位信息、出资信息与报关人员三部分,以切换页签的方式在界面中显示;另外,界面 下方还包括企业报检资质信息(如下两图)。

🙋 中国 (深圳) 国际务 China International Trade S	《易单一窗口   企业资) ingle Window	<b>⑤申请</b>					👌 nea.	1 O an
E 企业资质申请 《	= 4 <b>1</b> 5 44254	10						(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)
<u>2010</u> 00 -	K 110 8 810							1 09 C 99866
<u>0000000000000000000000000000000000000</u>	■ 海关注册登记							(088)
<u>donnen</u> ( Connin (	服果单位机器 出来位	章 报关人员信息				1 BA	● 报关企业注册型记许可申请书打印	₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩
BANTEL (	企业注册者 (海关注册 编码)		*住册局关		848848			•
	* 提出已企业代码		*企业经济区划将				•	
	* 企业经济分类员				• 他很利均类型			
	*行业种类			✓ 3.12	*海共业务联系人		增关业务制度人经动电 西	
	海关业务联系人团会电 话		上级单位名称		上级单位追问机构代码		与上级单位关系	•
	* RA#20		* 特殊贸易区域代码				• (1865)	
	报失有效群		海关群次注册日期		企业注制标志		企业资源标志	
	₩E							

图 企业资质申请-海关注册登记

ខ 中国 (深圳) 国际贸 Crime International Trade Se	易单一窗口   企业资	质申请				💩 esper	i di am
中全型资源申请	= 4 AA 0.98500	50					96 BIDB/D+
	K1 11/1 @ 802						1 mil C match
企业资料的中国	· 69章10章		*种样别是这篇代约			(Emiri M	
0.0000400 (	派共有效期		海北線次注册目期	企业注制任ち		企业资信标表	
200829 ·	RE						
anan ta							·
	业业组织的现代						
	* 82.41	《自诩道特全县 》代谓道检全县					
	企业要发号		* 社会社委集成登录初 由西马	<ul> <li>         ·</li></ul>	0g ##	通用口企业代码	
	单位名称(英文)			会会任年(美文)			
	成人变点"人非为定派"+ 批评派	言传统入手机带和原则	* 企业共和	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •		*出入情经验经疫机械	•
	• 盖包斯美人名欣		* 他位就某人能语 支持党入于们已和国话	* 坐位数条人寻礼		* 副系人电子相伴	
	会社を用意の政績与 第5日						
	<b>条</b> 齐为保住运营企业;	出入教徒件诉党企业					
	981992773 9						
	12#12.B						
	<b>0</b> 12						

#### 图 企业资质申请-企业报检资质信息

## ● 报关单位信息

手工录入相关信息,请根据您的业务主管部门要求,如实填写。

灰色字段(如企业注册号、报关有效期等)表示不允许录入,待申报或业务主管部门审 批等操作后系统返填。

注册海关、企业经营类别、等右侧带有三角形标识的字段,须在参数中进行调取,不允 许随意录入,可在下拉菜单中进行选择。您也可直接输入已知的相应数字、字母或汉字,迅 速调出参数进行选择。

行业种类字段为灰色,需点击该字段旁的"选择"蓝色按钮,在弹出框内(如下图)逐级进行选择后,返填到页面的字段内。

行业种类选择		- 🛛 ×
* 第一级		•
* 第二级		•
* 第三级		•
★ 第四级		•
	确定取消	

图 海关注册登记基本信息-行业种类选择

## 删除

点击海关注册登记区域内(图 企业资质申请-海关注册登记报关单位信息)的"删除" 白色按钮,将清空界面中海关注册基本信息的所有已录入内容,以便重新录入数据。

## ● 出资信息

点击下图中"出资信息"页签名称,进行录入的界面切换。首次进行资质申请时,该部 分内容为非必填项,具体要求请咨询您的业务主管部门。

• • • • • • • • • • • • •	婆 中国(深圳)国际贸易单一窗口   企业资质申: Chran International Trade Vergle Worksa	有					👌 nea.	a sa	C) IBN
									.9(0)@it+
Linkew         Linkew         Linke         Linke           Skintewis         Skintewis         Skintewis         Skintewis         Skintewis           Skintewis         Skintewis         Skintewis         Skintewis         Skintewis         Skintewis           Skintewis					web: a			A 100 C 101	1462
	Partera		·IRMERIERIA	354-08-25	· 任册梁章 (人代时/历)		任用原金 (美元/万)		
NAXUU         > XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	▲····································							•	р нил
NDDE         NDE         NDE         NDE         NDE         NDE         NDE         NDE         NDE <th>ASAULT STREAM</th> <th>服果人用信用</th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>0</th> <th>100</th>	ASAULT STREAM	服果人用信用						0	100
Light bill bill bill bill bill bill bill bil	( interv		出现者券份证件类型	20	由設備全立代码	此中国入外口和JP时14970日成本18038	一社会成現代時		
Bit Rest	出消率局分证中带		• 四元方式		+ 山街禽類(万)		* 当我会新市甸		
B2645/954         B2645/954         B2645/954         B2645/954         B265/954           + NM         (C) M6         B382         + 360         B265/954         B265/954           -         9,95         A266         B266/954         B265/954         B265/954           -         1         44         -         962         -         S261/954         B275	* 10(2-10(10))		*出设国际				出进全部行合美元完新 (后)		
+ But         E Batk         + BAD           In APS         Links Statestiller(LB         LinksAppid(RPC)         LinksAppid(RPC)	出版金額所含人民活金 (第一)		出经登録式和与美几之   例272年		出来目和	M 22/9 1120			
通用         由         h	(+ 15-11 (B) 11-11 (B) 11-	4 AV							
E 1 44 - Be02 - Sate-r≠Q 20 Be135	目 時間 主教部	出资和和SIUGHIE	出版	28.外创证件类型	出资教务份证件号	出现的机	出来全部	出资金的存储	
	E 1 44	-	90	e		486-PQ	20	18:25	

图 企业资质申请-海关注册登记出资信息

右侧带有三角形标识的字段(例如出资方式、出资金额币制等),表示该类字段需要在 参数中进行调取,不允许随意录入,可在下拉菜单中进行选择。您也可直接输入已知的相应 数字、字母或汉字,迅速调出参数进行选择。

其他需手工录入的信息,请根据您的业务主管部门要求,如实填写。

录入完毕后,点击 图 企业资质申请-海关注册登记出资信息 中的"暂存"白色按钮, 将当前录入的信息保存至下方列表中;点击图中"新增"白色按钮,清空当前录入的出资信 息,便于重新录入;勾选列表中的任意记录,点击"删除"白色按钮,将删除当前出资信息 记录,请谨慎操作。

## ● 报关人员

点击下图中"报关人员"页签名称,进行录入的界面切换。首次进行资质申请时,该部 分内容为非必填项,具体要求请咨询您的业务主管部门。

2 中国 (深圳) 国际贸 Ourse international Trade Ser	单一窗口   企业资质申请			💩 razz. 🔒 🖉 🕮 🕹
<ul> <li>一 企业资源的申请 </li> </ul>	A 14 日2 全全型美術会 O			· Paletier •
2-2000-10 ~	R 11/7 B 1112			A. HHH C. PHALO
0.02050		· T##P##R#	(1001).金 注册进会 (人居所/万)	は研究会 (単元/万)
29254R (		2004-08-25	and provide	Sectore (Medical)
	山 对外贸易经营者备案			O BH
<b>8986300</b> 4	≥ 海关注册公记			0 1023
	建安华校组织 出资组织 建油砂油			🔒 报史人民國政府打印
	82.97		企业推荐与	原始人民產業等
	· 201	<b>光动仪-4</b> 篇章	· 68	"祖政 ②女 素美
	HERE REPORT	举5.	Bee gentee.	* 泰田臣体育
	164-0-21 to 900	<b>王空电话</b> 机取用式 医司-司司	修动电话	电子邮件
	ttu.			
	@12			
	(+ 1012) (15 MG) (11 MER)			
	19 10 10 8249 242749	企业备案号 报检人员备案号	11期 開幕 17万 前生日期	身份证件类型 身份证件号 デ机号码
		7,5	Res.	

#### 图 企业资质申请-海关注册登记报关人员

界面中,灰色字段表示不允许录入,系统自动根据审批通过后的内容进行返填。

国籍、性别与学历等字段,须在参数中进行调取,不允许随意录入,可在下拉菜单中进行选择。您也可直接输入已知的相应数字、字母或汉字,迅速调出参数进行选择。

其他需手工录入的字段,请根据您的业务主管部门要求,如实填写相关内容。

录入完毕后,点击 图 企业资质申请-海关注册登记报关人员 中的"暂存"白色按钮, 将报关人员信息保存至下方列表中。点击图中"新增"白色按钮,清空当前录入的报关人员 信息,便于重新录入。勾选列表中的任意记录,点击"删除"白色按钮,将删除当前报关人 员信息,请谨慎操作。

#### 打印

在海关注册登记的基本信息区域内,点击各类"打印"的白色按钮,系统将根据当前页 签、结合企业相关录入的信息,显示《报关企业注册登记许可申请书》、《报关单位情况登记 表》、《报关人员备案表》、《报检企业备案表》、《报关单位证书》的打印预览。

①小提示:

海关注册登记的数据必须为审批通过,才能使用《报检企业备案表》、《报 关单位证书》的预览及打印功能,否则界面将弹出提示"审批通过后才可以打 印"。

## ● 企业报检资质信息

勾选海关注册登记蓝色字体前的复选框,点击"展开"蓝色按钮后,界面下方为企业报 检资质信息。

🤌 中国 (深明) 国 China International 1	际贸易单一窗口   企业资 addr Single Window	质申请					👌 KIPS, T	0 mm
🖻 企业资质中请	< = 4 80 ssta	50						90 (F10)(F1+
2000-00			· Ind Williams				(Terrer 18)	(1 m) C MMA
CONTRACTOR OF A								
000000	经共有法则		海光算次汪州自制		0.0131210011-5		0.001849-8	
2070514	1 BE							
<b>BUILTICO</b>								
								·
	含化石和香油含							
	· 9295	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
	44880		* 社会社成系统登录初 由世际		<ul> <li>基本从事运出门业务</li> </ul>	⊙ <u>∎</u> *5	通出D企业代码	
	单位名称(英文)				合业任年(美文)			
	中国大委会"人用力运家"+ 如果用	当外装入手机带和短期	*企业制度		* 企业性质		*出入编经检经疫机械	
	• 盖包斯美人名称		· 動位開業人種語 支持党入手	ri-Ekolosi	* 单位缺某人学和		* 卸氟人电子相件	
	但他在用意的致量与 编句							
	最高加速件运营企业	出入教师件资源企业						
	STATSFALLER D							
	经营作家							
	912							

图 企业资质申请-企业报检资质信息

界面中,灰色字段(例如企业登记号等)表示不允许录入,系统自动返填。

"备案类型"右侧的报检企业类型、"是否为快件运营企业"右侧的选项,用户不可自行勾选,由系统根据上方报关单位信息中录入的"企业经营类别"自动选择。

右侧带有三角形标识的字段(例如企业性质、企业类别等),表示该类字段需要在参数 中进行调取,不允许随意录入,可在下拉菜单中进行选择。您也可直接输入已知的相应数字、 字母或汉字,迅速调出参数进行选择。

其他需手工录入的字段,请根据您的业务主管部门要求,如实填写相关内容。

## 第二章 企业资质补录

存量单一资质企业需补全资质备案,可在企业资质补录选择报关资质信息补录或报检资 质补录。

①小提示:

建议使用此功能之前,先进入查询/打印菜单,对您当前资质备案的情况进行查询,以便判断是否需要进行补录申报操作。



图 企业资质补录

### ● 报关资质信息补录

如果您当前的报关资质为己申报、变更、注销或审批通过等状态时,进入该菜单内,系 统可能会给予提示:不需要或不允许补录。

点击左侧菜单中"企业资质补录——报关资质信息补录",等待系统对您当前资质的状态进行检测后,右侧区域展示界面如下图。

🎓 中国 (深圳) 国际贸 China International Trade Ser	易单一窗口   企业资 gle Wieslew	质申请					😸 mee.	
日本非效用由量 <	= « MA <u>a-1681</u> 60	No Exhistent o						▶ 美別擬作。
企业资质中药	D. 1077 (R. 1816)							± 1018 (27 10258825
24933894-7 V	166-社会信用代码		* (BRR #10765		* <u><u><u></u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u><u></u></u>	R.		
★★#応CO+★	* KI 6F				* 1012131			
24/HE2255	*江田地区(行政区划)				· 10.50%	9	*江田代志人(负意人)	
6-0-07 <b>0</b> 51.65 <	*法人证件模型				* 法人证件母亲	3		
	•11册图本(万)		* 江晉25年15年1		江岳游本市新与人民市2 (98)17年			
	· IQBCERS		- 工商登记注册日期		注册资金 (人民市)万)		注册资金 (美元/万)	
	<b>北米中位休益</b> 出资经	.而 服父人份佔而	* 注册海棠	查特以满茶中交名校繁 *	会也还需要用	T ANDR ( ++ HES	99999999999999999999999999999999999999	·
	and the second s	医母4位+>2001年1月	* @ 1992/752,2055					
	*企业经济分类研			¥	* (EXCEL)(10,000)			
	* 17:11:1998			<ul> <li>MIP</li> </ul>	• 海大业务联系人		简次业务联系人移动电 语	
	海洋业务联系人类定电话	城马构式 医韦-号码	上级单位名称		上级单位组织机构代码		与上级单位关系	
	院为登记号		*特殊贸易区域代码				注加口中	
	级关制效率		海关篇次注册日期		企业注情标志		企业资信标志	
	<b>第</b> 注							

图 报关信息补录

界面中,灰色字段(如企业注册号、报关有效期等)表示不允许录入,待申报或业务主 管部门审批等操作后系统返填。

录入完毕后,可点击界面左上方的"暂存",即保存当前录入的数据;确认无误可点击 界面右上方的"申报"蓝色按钮,向相关业务主管部门发送该资质申请的数据。

❶小提示:

申报即意味着您的数据将向相关业务主管部门进行发送,并等待其审批。

点击"删除",即清空当前录入信息,删除的数据不可恢复,**请谨慎操作**!

#### ● 报检信息补录

如果您当前的报检资质为己申报、变更、注销或审批通过等状态时,进入该菜单内,系 统可能会给予提示:不需要或不允许补录。

点击左侧菜单中"企业资质补录——报检资质信息补录",等待系统对您当前资质的状态进行检测后,右侧区域展示界面如下图。

2 中国(深圳)国际贸 Ourse international Trade Ser	易单一窗口   企业资 gle Wickse	质申请				🕹 xee, 1	
■企业资质申请 <	E 4 80 Blottos	思补定 0					≫ 美田銀行 -
200898 (	R. NG						1 mm C mmtra
全球资源补荣 *	+ 统一社会保用代码	* 80450Q	1556	10485			
BARRAD IN	* (E%			* #454			
202022	*注册地区(行政区划)		6	* #123/#55		《法应代表人供愿人》	
фаннан (	* 法人证件类型			* 法人运体母亲			
BINDE +	・注意資本(万)	* 注册资本	54	11日日本市4月日人間市2 月日三章			
	· lessine	·IRBORS	88	目前前常 (人間市/方)		注册指定 (第代/5)	
	后疫根封关病 Ш						
	服关单位供意 回责信	逸 解光人员故意			8 BRt 0 IR.4	企业注意登记许可申请特丁印	· RK#QMRBC#JD
	企业证券号(海关证券 第3)	- 12	田寿英 宝珠山島中中交市松田 ·	0.0498AB			
	建出口合动代码	医母母生性网络内伤药 *金融等落在	K 20165				
	* 企业成不分类员			* 组织机构类型			
	17点种族		- mit	* 海关业务联系人		海关业务联系人移动电 语	
	海关业务联系人图绘电	WFWIX (20 HH)	28.W	上最单位组织机构代码		与上级单位关系	
	中与世界的	* 特殊资格区地	6769			11日日 15	
	经大有33期	局 <b>关部</b> 2012	HEM	4429455		企业定律与表	
	<b>Ø</b> 12						

图 报检资质信息补录

①小提示:

与首次申请报检资质不同的是,上图中的"备案类型"、"是否为快件运营 企业"两个字段的复选框,可以根据您的实际情况进行勾选!

界面中,灰色字段(例如企业登记号等)表示不允许录入,待申报或业务主管部门审批

等操作后系统返填。

录入完毕后,可点击界面左上方的"暂存",即保存当前录入的数据;确认无误可点击 界面右上方的"申报"蓝色按钮,向相关业务主管部门发送该资质申请的数据。

# 第六篇 卡介质

需办理报关所需的卡介质,可咨询中国电子口岸深圳数据分中心,现中国电子口岸深圳 数据分中心支持网上办理和现场办理两种模式。

新入网办理资料清单(具体以中国电子口岸深圳数据分中心的要求为准):

- 1、多证合一《营业执照》复印件;
- 2、《中华人民共和国海关报关单位注册登记证书》复印件;
- 3、需办理报关员 IC 卡的,请提供《报关人员备案证明》;
- 4、法定代表人、操作员的有效身份证复印件;
- 5、法人授权委托书原件(经办人是企业法人的无需提供);
- 6、经办人有效身份证原件和复印件。

### 办事地点及咨询电话

- 办理地址:深圳市福田区福中三路市民中心 B 区行政服务大厅东厅电子口岸窗口
- 邮政编码: 518035
- 咨询电话: 0755-88127810; 0755-88295198
- 网址信息: http://www.szcport.cn/about-us!guide

### 电子口岸卡类型

**法人卡**:用于对本企业操作员卡操作业务权限的管理,必须由企业法人或者指定的代理 人亲自领取,指定专人妥善保管并明确规定使用管理制度。

操作员卡:用于证明使用人的身份和进行数字签名,其持有者经法人卡申请和主管部门 批准后,可以在中国电子口岸执法系统进行具体业务。

#### ①小提示:

更多关于申请 IC/IKEY 卡的流程,请咨询中国电子口岸深圳数据分中心。

# 第七篇 货物申报介绍

### 功能简介

货物申报是指进出口货物的收发货人及其代理人依照有关法律、行政法规和规章的要求, 在规定的期限、地点,采用规定的形式,向海关、检验检疫部门报告实际进出口货物的情况。 货物申报是整个海关进出口业务的中心环节,也是"单一窗口"重要组成部分。 根据业务模式不同,本系统主要为用户提供以下功能: 进出口报关单录入、导入、保存、申报、查询、打印等;

## 术语定义

**电子报关单:**按照《进出口货物报关单填制规范》等规定,通过"单一窗口"录入、并向海关审批系统发送的报关电子数据。

**纸质报关单:**指按照《进出口货物报关单填制规范》等规定,通过"单一窗口",打印 海关接受电子数据申报的纸质报关单或手工填制的纸质报关单。

**报关单位:**指海关准予注册登记,接受进出口货物收发货人的委托,以进出口货物收发货人名义或者以自己的名义,向海关办理代理报关业务,从事报关服务的境内企业法人。

#### 重要提醒

#### ● 关于录入要求

本文仅对"单一窗口"货物申报的界面与基本功能进行指导性介绍。各业务字段的详细 录入规范,可参考《中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规范》或"单一窗口"门户 网站标准规范栏目中的 《单一窗口货物申报单据数据格式》。

#### ● 关于 IC 卡/I key

为了保护您的业务信息安全,在业务数据录入、暂存或申报等过程中,您的 IC 卡或 I

key 须一直插入在读卡器或电脑中,不可随意插拔。系统将根据 IC 卡或 Ikey 的信息进行 用户的身份验证,并对业务数据自动进行电子签名、加密。

### ● 关于界面

进出口报关申报界面中:

浅黄底色的字段 为必填项。

## 第一章 整合介绍

根据海关总署公告 2018 年第 60 号(关于修订《中华人民共和国海关进出口货物报关单 填制规范》的公告),对海关报关单申报项目和检验检疫原报检单申报项目进行梳理,按照 "依法依规、去繁就简"的原则,进行优化整合。

### ● 一次录入

原报关报检录入内容,形成以105项录入内容,为主的新报关单。

## ● 版式调整

形成具有 56 个项目的,新报关单版式(打印)文件布局改成横版,取消套打。

### ● 参数整合

按照国家标准-国际标准-行业标准的顺序,实现参数代码的标准化涉及参数代码19项。

### ● 随附单据

整合原报关、报检重复提交的单据,展示一套随附单据体系。

### 关检整合新版报关单申报项目录入指南

以下申报项目仅供企业用户重点参考,所有申报项详细内容参见:《中华人民共和国进 出口货物报关单申报项目录入指南》,该附件企业可以登录"单一窗口"测试环境进行下载。

项目名称	变更说明
	该项目为必填项,原海关与原报检项目的"收发货人",现改名
	为 "境内收发货人"。编码填报 18 位法人和其他组织统一社
境内收发货人代码	会信用代码,没有统一社会信用代码的,填报其在海关的备案
	编码。进口填"境内收货人",出口填"境内发货人"。人工
	录入企业代码后,系统自动反填企业中文名名称。

	该项目为选填项,境外收货人通常指签订并执行出口贸易合同
	中的买方或合同指定的收货人,境外发货人通常指签订并执行
境外收/发货人代码	进口贸易合同中的卖方。对于 AEO 互认国家(地区)企业的,
	编码填报 AEO 编码,特殊情况下无境外收发货人的,填报
	"NO"。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为字符型,最多支持录
境外收发货人名称(外	入 100 位。该项目为原报检项目的"收发货人(外文)", 录
文)	入要求无变化。该项目为原报检项目的"收发货人(外文)",
	录入要求无变化。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为 18 位字符型。填报
巡弗庙田/仕立巡住的	18 位法人和其他组织统一社会信用代码, 无 18 位统一社会信
伯贺使用/生厂销售毕 位 <u></u> 47回	用代码的,填报"NO"。进口填报消费使用单位,出口填报生
位代码	产销售单位。人工录入企业代码后,系统自动反填企业中文名
	称。
	该申报项目为有条件必填项,在货物实际进出境触发必填项。
担行角星	该项目数据类型为32位字符型。该项目为原报关项目的"提运
旋坞半亏	单号"和原报检项目的"提货单号",现合并为"提运单号",
	录入要求无变化。
	该申报项目为必填选填项。该项目数据类型为字符型,最多支
<b>ム同地</b> 辺早	持录入 20 位。该项目为原报关项目的"合同协议号"和原报检
宣问协议与	项目的"合同号",现合并为"合同协议号",录入要求无变
	化。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为3位字符型。该项目
贸易国(地区)	为原报关项目的"贸易国(地区)"和原报检项目的"贸易
	国",现合并为"贸易国(地区)"
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为6位字符型。该项目
经停/指运港	为原报关项目的"装货/指运港"和原报检项目的"经停/到达
	口岸",现合并为"经停/指运港"。
包装种类	该申报项目为必填项。该项目数据类型为2位字符型。该项目

	为原报关项目的"包装种类"和原报检项目的"包装种类(含
	辅助包装种类)",现合并为"包装种类"。其中,运输包装
	即提运单所列货物件数单位对应的包装,按照海关规定的《包
	装种类代码表》,填报运输包装对应的2位包装种类代码。例如:
	使用再生木托作为运输包装的, 在本栏填报中文"再生木托"
	或代码"92"。若还有其他包装,包括货物的各类包装、植物
	性铺垫材料等,则在"其它包装"栏目的"包装材料种类"中,
	按照海关规定的《包装种类代码表》填报2位包装种类代码,
	在"包装件数"栏目中填报对应件数数字。例如:其它包装中
	含有纸制或纤维板制盒(箱)包装的,在本栏填报中文"纸制
	或纤维板制盒 (箱)"或代码"22"。
	该申报项目为选填项。该项目数据类型为字符型,最多支持录
标记唛码	入 400 位。填报标记唛码中除图形以外的文字、数字,无标记
	唛码的填报"N/M"。
	该申报项目为选填项。该项目数据类型为字符型,最多支持录
备注	入 400 位。填报标记唛码中除图形以外的文字、数字,无标记
	唛码的填报"N/M"。
	该申报项目为条件必填项。该项目数据类型为字符型,最多支
华伽方访州占	持录入100位。填报货物进境后存放的场所或地点,包括海关
贝彻什瓜地点	监管作业场所、分拨仓库、定点加工厂、隔离检疫场、企业自
	有仓库等。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为6位字符型。填报进
启运港	口货物在运抵我国关境前的第一个境外装运港。根据实际情况,
	按海关规定的《港口代码表》填报相应的港口名称及代码。
λ 培/ 该 培 □ 岸	该申报项目为必填项。该项目数据类型为6位数字型。该项目
八坑/ 内坑口什	为原报检项目的"入境/离境口岸",录入要求无变化。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为6位字符型。填报提
检验检疫受理机关	交报关单和随附单据的检验检疫机关。该项目为原报检项目的
	"报检机关",录入要求无变化。

30 / 52

	该申报项目为必填项。该项目数据类型为6位字符型。填报领
领证机关	取证单的检验检疫机关。该项目为原报关项目的"领证地",
	录入要求无变化。
	该申报项目为有条件选填项。该项目数据类型为字符型,最多
B/L 号	支持录入 20 位。填报入境货物的提货单或出库单号码。当运输
	方式为"航空运输"时无需填写。
	该申报项目为必填项。该项目数据类型为字符型,最多支持录
	入 255 位。其中,集装箱商品项号关系信息填报单个集装箱对
集装箱商品项号关系	应的商品项号,半角逗号分隔。例如: "APJU4116601" 箱号的
	集装箱中装载了项号为1、3和5的商品时,应在"商品项号关
	系"录入"1,3,5"。
	该申报项目为有条件必填项。该项目数据类型为字符型,最多
	支持录入 4000 位。填报"所需单证"项下"检验检疫签证申报
<b>松心松</b> 坑 <b>炊</b> 江中把西来	要素"时,在确认境内收发货人名称(外文)、境外收发货人名
<u> </u>	称(中文)、境外收发货人地址、卸毕日期和商品英文名称后,
	根据现行相关规定和实际需要,勾选申请单证类型,确认申请
	单证正本数和申请单证副本数后保存数据。

## 第二章 新进口报关单

## ● 进口报关申报

在 图 "单一窗口" 登录 中输入己注册成功的用户名、密码与验证码,点击登录。如果 您的电脑中已安装好读卡器或拥有 Ikey 等介质,可点击"卡介质"进行快速登录。

登陆后,点击中央标准应用——货物申报,显示二级菜单,进入相关业务模块操作即可。



图 货物申报

进入货物申报页面,点击"进口报关申报",右侧显示录入界面如下图所示,分为表头、 表体、随附单证、集装箱四个部分。



#### 图 新进口报关单页面

点击界面上方蓝色按钮(如下图)所进行的操作,将影响整票进口报关申报的数据。

## + 新增 🗅 暫存 🖒 复制 ⊖ 打印 盲 删除 🗅 初始值模板 🖸 随附单据 🖹 资质查询 🛛 脸资质,请先获取报关报检资质,具体申请流程请从官网 🕹 申报 🥎

#### 图 蓝色按钮

- 1. 新增:系统将自动清空当前界面内所有已录入的数据,便于用户重新录入一票数据。
- 暂存:系统将自动保存当前所录入的数据,即使进行新建操作,也不会丢失数据,可在 查询中进行查找。
- 3. 复制:将当前的报关数据复制并在独立一个分页显示。
- 4. 打印:弹出打印报关单的框,根据需要进行打印。
- 5. 删除:删除报关单数据,其中已申报、操作成功等已被海关接收的数据不能删除。
- 6. 初始值模版:可选取使用已在参数设置保存的初始值。
- 7. 随附单据: 当报关单类型选择"通关无纸化",页面最上方"随附单据"蓝色按钮才 能点击进入操作。
- 8. 资质查询:点击该按钮可查询到企业资质信息。
- 9. 申报:将录入完毕并确认无误的数据向海关进行申报。(申报时需插入报关员卡)
- 10. 问号:可查看快捷键说明。

"进口报关申报"页面显示如图,其中按钮操作说明如下。

#### 图 进口报关申报

1. 按钮 . 点击该按钮,即展开更多需要填写的信息。

2. 按钮 : 点击该按钮,根据页面弹出框勾选特殊业务标识。

特殊业务标识			×
🗌 国际赛事	🗌 特殊进出军工物资 🔜 国际援助物资	🗌 国际会议	
🔲 直通放行	□ 外交礼遇 □ 转关		
	确定		

## 图 特殊业务标识

3. 按钮 : 点击该按钮,可编辑备注信息,如下图。

备注	×
Ctrl+Enter换行	
(0字节)	

## 图 备注

4. 按钮 . 点击该按钮,可编辑标记及唛头。

		标记唛码	×
		Ctrl+Enter换行	
		(0字节)	
		(07-13)	
		图 标记及唛头	
5.	按钮 🙆 .	点击该按钮,即编辑标记及号码附件信息。	

301410101	又亏咱刚什信念			×
附件名称:	R可上传后缀名为JPG、G	IF、PNG、BMP	的文件,且大小不	能超过1M
	● 预览	€上传	土下载	<b></b>

#### 图 编辑标记及号码附件信息

- 6. 按钮 . 点击该按钮,即查看上一条企业资质信息。
- 7. 按钮 . 点击该按钮,即查看下一条企业资质信息。
- 8. 按钮 . 点击该按钮,可编辑企业资质信息。

物用正式决定	13		
企业资质类别		企业资	透病导
新增(水保存)首都	is		
原号	企业贸易类别代码	企业贸易类制名称	企业贸易编号
		智无数据	

#### 图 编辑企业资质信息

 按钮 : 录入"运输方式"、"运输工具名称"、"航次号"、"提运单号"点击 以上按钮,可以调用舱单数据,将舱单数据的部分内容自动反填至报关单填报录入界面, 提高效率降低企业录入出错率。

## ● 新进口报关单表头

新进口报关单录入说明如下,仅供参考,具体请参照中国人民共和国进出口货物报关单 申报项目录入指南。



#### 图 新进口报关单表头1

- 境外收发货人:境外收货人通常指签订并执行出口贸易合同中的买方或合同指定的收货
   人,境外发货人通常指签订并执行进口贸易合同中的卖方。录入境外企业 AEO 代码。
- 2. 企业名称 (外文): 录入境外企业英文或其它外文名称。
- 经停港:按海关规定的《港口代码表》选择填报进口货物在运抵我国关境前的最后一个 境外装运港。
- 4. 入境口岸:按海关规定的《国内口岸编码表》选择填报进境货物从跨境运输工具卸离的 第一个境内口岸的中文名称及代码;采取多式联运跨境运输的,填报多式联运货物最终 卸离的境内口岸中文名称及代码;过境货物填报货物进入境内的第一个口岸的中文名称 及代码;从海关特殊监管区域或保税监管场所进境的,填报海关特殊监管区域或保税监 管场所的中文名称及代码。其他无实际进境的货物,填报货物所在地的城市名称及代码。
- 5. 标记唛头:填报标记唛码中除图形以外的文字、数字,无标记唛码的填报 "N/M"也可以上传图片文档。

8	标记喷码	标记唛码		(0字节)	① 业务事项
检验检疫受理机关			1. 企业资质		000
领证机关	口岸检验检疫机关		启运日期	青选择日期 2. B	<del>٨</del> 号
目的地检验检疫机关	7. 大联号码及理由	<del>.联号</del> 码	4	关联理由	5. 使用人 )
原箱运输	<ol> <li>特殊业务标识</li> </ol>	•	4. 所需单证	6.	检验检疫签证中报要素]

#### 图 新进口报关单表头 2

 企业资质:点击图标后系统提示录入企业资质类别、企业资质编号,同原检务系统录入 规则相同。

**企业资质类别**:按进出口货物种类及相关要求,须在本栏选择填报货物的生产商/进出口商/代理商必须取得的资质类别。多个资质的须全部填写。

**企业资质编号**:按进出口货物种类及相关要求,须在本栏填报货物生产商/进出口商/ 代理商必须取得的资质对应的注册/备案编号。多个资质的须全部填写。

- B/L 号:填报入境货物的提货单或出库单号码。当运输方式为"航空运输"时无需填写。
   为原报检项目的"提运单号",录入要求无变化。
- 特殊业务标识:属于国际赛事、特殊进出军工物资、国际援助物资、国际会议、直通放行、外交礼遇、转关等特殊业务,根据实际情况勾选。

提醒注意:不属于以上情况的无需勾选。

该项目为原报检项目的"特殊业务标识",录入要求无变化。原有的特殊业务标识的和 特殊通关模式两个表合并,点击图标选择相关申报内容。

所需单证:进出口企业申请出具检验检疫证单时,应根据相关要求,在"所需单证"项下的"检验检疫签证申报要素"中,勾选申请出具的检验检疫证单类型。
 提醒注意:申请多个的可多选。

将所选的签证反填在此栏。

- 5. **使用人:**点击图标后按界面要求录入使用人姓名及联系方式。
- 6. 检验检疫签证申报要素:进出口企业申请出具检验检疫证单时,应根据相关要求,在"所需单证"项下的"检验检疫签证申报要素"中,勾选申请出具的检验检疫证单类型。
   提醒注意:申请多个的可多选。

点击图标后按商品申报要求进行选填,并按规定录入其它内容。

7. 关联号码&关联理由:进出口货物报关单有关联报关单时,在本栏中填报相关关联报关单号码,并在下拉菜单中选择关联报关单的关联理由。 项目为原报检项目的"关联报检号、关联理由",现改名为"关联号码及理由",录入要求无变化。录入关联的旧检验检疫号(处理旧存量据用)/或新报关单号后,选择关联

理由。

### ● 新进口报关单表体

the side of a particular interest of the side of a	▶ 下移 3 插入 重新归类 四类查看 批算	時波 补充申报 🗐							≣- C
夏号 自由成号 自品的	49 松阳的复数器 曲晶名的	<b>病局炎文名称</b>	織的	成交政部	成变单位	前前	1	240 (688	配产国(纳区)
				暫无政黨					
	8840		有品体口			4	1	经验给资源现	
项号 1 意足名称	省武序马		商品編号		_	4	1.	检验检疫病药	•
项号 1 南昆名称	<b>公式</b> 字号		南品编号 规格型号		10	۵	1.	检验检疫病药	•
取号 1 商品名称 成次数量	备数字号 成次计量单位		商品编号 规格型号 单价		167 -	۵	1.	检验检疫病码 币制	•
项号 ) 商品名称 成文数量 法定第一数量		1	商品编号 规格型号 单价 01工成品单纯版本号		19 19	۵	1.		•
電気名称 成式数量 滞理算一数量 滞理算一数量		1	商品编号 规格型号 单价 如工成品单纯版本号 2. 原产属(地区)	20 20 20	:0 :9	\$	1.	检验检疫病码 形制 终目的国(地区) 中国 原产地区	•

#### 图 新进口报关单表体 1

检验检疫编码: 13 位数字组成的商品编号中,前8 位为《中华人民共和国进出口税则》
 和《中华人民共和国海关统计商品目录》确定的编码; 9、10 位为监管附加编号, 11-13
 位为检验检疫附加编号。

该项目为原报关项目"商品编号"和原报检项目的"货物 HS 编码",原报关项目"商品编号"填报 10 位数字,原报检项目的"货物 HS 编码"填报 13 位数字,现合并为 13 位"商品编号"。

- 原产地区:入境货物填写在原产国(地区)内的生产区域,如州、省等。
   该项目为原报检项目的"原产地区",录入要求无变化,在下拉列表进行选择。
   参数表:《世界各国地区名称和一级行政区划代码表》
- 3. 目的地代码: 原检务录入内容, 下拉列表进行选择。

项号 1	管案序号	商品编号		6	检验检疫病药	1
商品名称		规格型号				
成交数量	成交计量单位	单价	意价		而制	
法定第一数量	法定第一计量单位	加工成品单耗版本号	영국		最终目的属(地区)	中国
法定第二数量	法定第二计量单位	原产国(地区)			原产地区	
2.	境内目的地视内目的地代码		目的地代码	1.11	征免方式	
检验检疫病物规格				3. 🔾	( PB)	3 <i>1</i> 6
货物属性	0	用途		100 C	加給當	的自己

#### 图 新进口报关单表体 2

- 1. 按钮 : 继续录入商品的检务申报内容。
- 2. 按钮 : 点击后按弹出界面录入检验检疫货物规格。
- 3. 按钮 : 点击后录入商品资质相关内容。

产品资质:点击后可以选择正确货物属性。

危险货物信息:如果商品是危险化学品需要点击后录入相关信息。

● 新进口报关单——集装箱表体



图 新进/出口报关单表体-集装箱表体

- 1. 拼箱标识:进出口货物装运集装箱为拼箱时,在本栏下拉菜单中选择"是"或"否"。
- 商品项号关系:当使用集装箱装载货物时,需填报集装箱体信息,包括集装箱号、集装箱规格、集装箱商品项号关系、集装箱货重。

其中,集装箱商品项号关系信息填报单个集装箱对应的商品项号,半角逗号分隔。例如: "APJU4116601"箱号的集装箱中装载了项号为1、3和5的商品时,应在"商品项号关 系"录入"1,3,5"。

 集装箱货重:当使用集装箱装载货物时,需填报集装箱体信息,包括集装箱号、集装箱 规格、集装箱商品项号关系、集装箱货重。

其中,集装箱货重录入集装箱箱体自重(千克)+装载货物重量(千克)。例如:集装箱 重量为500千克,而箱内装载的商品总重量为1000千克时,在本栏录入"1500千克"。 提醒注意:本栏只能填报以"千克"为单位的重量数字,其它计量单位应该转换为"千 克"后填报。 ● 随附单据/证

+新增 前删除 原产地	
■ 单证代码	单证编号
	<b></b> 智无数据
<u>随</u> 附单证代码	
随附单证编号	
关联报关单	
关联备案	
保税/监管场地	
场地代码	
tips: 总价 1	·
成交数量合计 1	
法定第一数量合计 1	
法定第二数量合计 0	

图 随附单据/证

 随附单证:除进(出)口许可证、两用物项和技术进(出)口许可证、两用物项和技术 出口许可证(定向)、纺织品临时出口许可证、出口许可证(加工贸易)、出口许可证(边 境小额贸易)以外的其他进出口许可证件或监管证件,按海关规定的《监管证件代码表》 选择填报相应证件代码。

#### 提醒注意:

(一)加工贸易内销征税报关单,"随附单证代码"栏填报"c"。

(二)一般贸易进出口货物"随附单证代码"栏填报"Y"。

海关特殊监管区域和保税监管场所内销货物申请适用优惠税率的,有关货物进出海关特殊监管区域和保税监管场所以及内销时,"随附单证代码"栏按照上述一般贸易要求填报。

向香港或者澳门特别行政区出口用于生产香港CEPA或者澳门CEPA项下货物的原材料时, "随附单证代码"栏按照上述一般贸易要求填报。

(三)各优惠贸易协定项下,免提交原产地证据文件的小金额进口货物"随附单证代码" 栏填报"Y"。

参数表:《监管证件代码表》

## 第三章 新出口报关单

点击"出口报关申报",界面显示如下图所示。

👌 中国国际贸易单一的 China International Trade Single	口 Weedaw   货物申报 蠷						🍪 x00.		O an
& 1949/Fibi <		Concerning in succession							* 2880-
(→ 近日中設 (		december and a constraint of the second s		adven					whereast of
(a. 94710866 V	6-92			00.000					Salation model
Car Statistical Statistics	8980			+:174				后无数据	
出口服火中限	***			<b>会</b> 现6次号					
出现新主角单中级	200 <b>4</b>			#0.28#					
	地方在发展人 印刷社会信用的	# S	全面推测代码	企业增长品称(平文)					
因LMS天空间除天中和	撮影武装書人「中井広安団人中	9		(200時天田市(1)2)					
出版林关资的条金商品	生产物智单位 14位社会信用的	98 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (	全面地共化码	交配用效量的					
10000000-000	曲经最近110152351311	12450	1101919107	中國山然成會送出口公司					
La Month T. M.	這能方式	送給工具も有		6.29					
111122254049281812	18:5#-7		B	自然方式		(Cetal)		英波馆号	
11002560421012-	计可证号	268.02		19.2.8		成良方式		東波電行法	
	运用	912.8		9/8		98		目標等於	
(• 数据直到/统计 《	5.4MR		M114390	考慮(X0)		(P)(()		開設以受死期	
(+ 4012270). <	與農園和19531	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)		18714-3				REGISKS	
A TRANSPORT	的物件供给者			#RCM				+ p-2 (1 + p+ , (1 + h) -	
Co MERCIPITATION C	和大學與當	¥3	21			NORE NORE	<u>αν</u>	開発的に	899
(* #\$127 · · ·		000494	hardweak						
- 5020-0-00 Hinto	四人 + 新闻 目前時 创加制 + 上标 -	下标 1 纯人 重新印刷 印使重音 抗晶体化 (	计先命段 📄				H- 0		
	Bei Ditter Auser e	的标志者曰 网络拉布 网络萨文拉林	<u>, 1111</u>	100 10010 100	EGI TER EL*DANS	A 1000000000000000000000000000000000000	E110F		
● 据给无机保 ●				Eloca					
(+ 3610.000 ×									
TE-BICLESKE									
								date to come	
								BRIMER9	
								******	
	681	92.82		#8.#3		1001010-0022	0	*1192	
	##20	89.75		10455		1878 1879 PETS	-	499.23345	
	1272	1014080		80	80	7.81		1545-456	
	102-22	1001日-11年時に	NTRS	Railfitzið	50	(10)(10)(10)(10)(10)(10)(10)(10)(10)(10)		tes: (bit) 6	
	and the second s	THE PARTY OF THE P	10,2,0,0						
	14/2/14 - 22/00	14mm		T-Box HB				SCOTTERING 0	

#### 图 出口报关申报



## ● 新出口报关单表头

图 新出口报关单表头

 出境关别:根据货物实际进出境的口岸海关,填报海关规定的《关区代码表》中相应口 岸海关的名称及代码。

提醒注意:进口转关运输货物,填报货物进境地海关名称及代码,出口转关运输货物填 报货物出境地海关名称及代码。按转关运输方式监管的跨关区深加工结转货物,出口报 关单填报转出地海关名称及代码,进口报关单填报转入地海关名称及代码。

在不同海关特殊监管区域或保税监管场所之间调拨、转让的货物,填报对方海关特殊监

管区域或保税监管场所所在的海关名称及代码。

其他无实际进出境的货物,填报接受申报的海关名称及代码。

2. 离境口岸:出境口岸按海关规定的《国内口岸编码表》选择填报装运出境货物的跨境运输工具离境的第一个境内口岸的中文名称及代码;采取多式联运跨境运输的,填报多式联运货物最初离境的境内口岸中文名称及代码;过境货物填报货物离境的第一个境内口岸的中文名称及代码;从海关特殊区域或保税监管场所出境的,填报海关特殊区域或保税监管场所的中文名称及代码。其他无实际出境的货物,填报货物所在地的城市名称及代码。

**提醒注意**:入境/离境口岸类型包括港口、码头、机场、机场货运通道、边境口岸、火车站、车辆装卸点、车检场、陆路港、坐落在口岸的海关特殊监管区域等。

## ● 新出口报关单表体

+>导入 +新增 首副珍 白旗村 +上移 ·	◆下修 1 插入 重新归类 归类查看 批量修改:	补充申报 🔲					II- C
· 经制备工程 · 利益保守	合给检疫编码 网络名称 网络英文名称	Net in the second secon	成交单位 单价	8 <b>約 市</b> 期	股产用(地区)	标图166网 征免方	む 塩詰要求
			暫无数据				
La contra c					1001		
项号 1	备此序号	商品编号			2	检验检疫调研	•
廃品名称		规格型号					
成交数量	成交计量单位	单价		总价		市制	
法定第一数量	法定第一计量单位	加工成品单耗版本号		彼号		最终目的国(地区)	
法定第二数量	法走第二计量单位	原产国(地区)	中国				
0	境内货源地境内方源地	94088	产地代码			征免方式	
检验检疫货物规格					•	产品资质	
货物漏性		<ul> <li>用途     </li> </ul>				危险货物信息	

#### 图 新出口报关单表体

产地代码:同进口的目的地代码,列表选择《世界各国地区名称和一级行政区划代码表》。

## 第四章 版式文件

为进一步规范进出口货物收发货人的申报行为,根据《海关总署关于修订(中华人民共和国海关进出口货物报关单填制规范)的公告》(海关总署 2018 年第 60 号公告)要求,现决定对相关单证格式进行修改,有关修改内容公告如下:

一、此次修改涉及4种单证:中华人民共和国海关进口货物报关单(JG01,简称进口 货物报关单)、中华人民共和国海关出口货物报关单(JG02,简称出口货物报关单)、中华人 民共和国海关进境货物备案清单(JG21,简称进境货物备案清单)和中华人民共和国海关出 境货物备案清单(JG22,简称出境货物备案清单),调整后的单证样式参见附件。

二、此次修改对进口、出口货物报关单和进境、出境货物备案清单布局结构进行了优化,版式由竖版改为横版,纸质单证全部采用普通打印方式,取消套打,不再印制空白格式单证。

三、进口货物报关单增加9项:"页码/页数"、"境外发货人"、"货物存放地点"、 "启运港"、"入境口岸"、"最终目的国(地区)"、"报关人员证号"、"电话"、"自 报自缴"(在表体商品项下方打印);修改5项:原"收发货人"修改为"境内收货人"、 原"进口口岸"修改为"进境关别"、原"运输工具名称"修改为"运输工具名称及航次 号"、原"装货港"修改为"经停港"、原"随附单证"修改为"随附单证及编号";删除 2项:"录入员"、"录入单位";位置变化3项:"集装箱号"、"境内目的地"、"申 报单位"。

四、出口货物报关单增加7项:"页码/页数"、"境外收货人"、"离境口岸"、"原 产国(地区)"、"报关人员证号"、"电话"、"自报自缴"(在表体商品项下方打印); 修改4项:原"收发货人"修改为"境内发货人"、原"出口口岸"修改为"出境关别"、 原"运输工具名称"修改为"运输工具名称及航次号"、原"随附单证"修改为"随附单证 及编号";删除2项:"录入员"、"录入单位";位置变化3项:"集装箱号"、"境内 货源地"、"申报单位"。

五、进境货物备案清单增加 12 项:"页码/页数"、"境外发货人"、"合同协议号"、 "包装种类"、"货物存放地点"、"启运港"、"经停港"、"入境口岸"、"最终目的 国(地区)"、"报关人员证号"、"电话"、"自报自缴"(在表体商品项下方打印); 修改 4 项:原"收发货人"修改为"境内收货人"、原"进境口岸"修改为"进境关别"、 原"运输工具名称"修改为"运输工具名称/航次号"、原"随附单证"修改为"随附单证

43 / 52

及编号";删除2项:"录入员"、"录入单位";位置变化3项:"集装箱号"、"境内目的地"、"申报单位"。

六、出境货物备案清单增加10项:"页码/页数"、"境外收货人"、"合同协议号"、 "指运港"、"离境口岸"、"原产国(地区)"、"包装种类"、"报关人员证号"、"电 话"、"自报自缴"(在表体商品项下方打印)。修改4项:原"收发货人"修改为"境内 发货人"、原"出境口岸"修改为"出境关别"、原"运输工具名称"修改为"运输工具名 称/航次号"、原"随附单证"修改为"随附单证及编号";删除2项:"录入员"、"录 入单位"。位置变化3项:"集装箱号"、"境内目的地"、"申报单位"。

修改后的进口、出口货物报关单和进境、出境货物备案清单格式自 2018 年 8 月 1 日起 启用,海关总署 2016 年第 28 号公告同时废止,原入境、出境货物报检单同时停止使用。

注:详情可查看海关总署公告 2018 年第 61 号(关于修改进出口货物报关单和进出境货 物备案清单格式的公告)

## 新进口报关单 (样式参考)

新进口货物报关单样式参考如下,红框为新增项、黄框为变更项、蓝框为位置变化项。

碌入	<b>编号</b> , 310520181	00000001	海关编号	310520181000000001	(清远海关)					页和	3/页数,1/
的	<b>火货人</b> (1101 新时代士信利4	919107AAAAAAAA) 時份有限公司天津公公司	进境关别 贡 关展型	(0103)	进口日期 20180503		申报日	<b>期</b> 503	备案号 (0402500432)	12	
動物	b货人 AEO SC	123456789012	运输方式	(0)	运输工具名称及航行	次号	提运单	<del>号</del>	货物存取地点	1217:540.12	
mer 行费化	ican Eagle Ou 把单位 (1101	919107AAAAAAAA)	非1年代12 监管方式	(0110)	SUNNY DAISYDSE 征免性质	(101)	NASLG 許可证	MICCAUUU100_D5A 号	D1 日本市地文区 信运港 (8)	(国际型U羽) 04003)	82肌助使
上京	新时代大恒科拉	5股份有限公司天津分公司	一般贸易	1	一般征税		11-11-	-111111111111111	與尔哥罗德德	涅斯罗夫	(乌克兰
3月1 5C2	▶议号 0170627547903	3	開場国(J)	<b>8区)(</b> 702) 3和約和国际组织	<b>启运国(地区)</b> 联合国及机构和	(702) (国际组织	经停港	(109) 日本主义人民共利	入境口岸 (1) 中国 (天津)	20011) 自由贸易	试验尿
包装和	●类 (6PA1	/1C/6PA1)	件数	毛重(千克)	· 御重 (千克)	成交方式	(5) 运费	\$	₩ <u>₩</u>	杂费	<u></u>
皮璃	、陶瓷、租陶器	在钢桶内复合包/木圆桶/玻璃、陶瓷	10000	529788520788.76877	529788520788.7	76877   市场价	502/2	19802.9091/3 5	02/219802.9091/3	502/2198	02.9091/
<b>示记</b> 明 各注	<b>达码及备注</b> :表头基本信息:	录入: 3-3. 2-2. 4-4 <b>[</b> <u>華</u> 装箱标箱数及	号码:10:1	ZX1100002: JZX110000	03: T2X1100004: T2	X1100005: TZX1	100006 : TZX1	100007: T2X11000	008:T2X1100009:T2X	1100010:1	ZX11000
1	关联报关单号	010020181000523324									
项号	商品编号	商品名称及规格	문문		数量及单位	单价/总价/币制	原产国(地区)	最终目的国 (地区)	境内目的地		铯
项号 1 (2)	<b>商品编号</b> 6006210000 999	<b>高品名存及規</b> 結 棉制具他漂或未漂针织或钩编织物 1131针织方法:针织]杂整方法:色纱 纶 幅宽:57/58英寸	¥型号 尺 面料成份	注: 67%槁, 33%涤	<b>数量及单位</b> 960米 960、00000千克	<b>单价/总价/币制</b> 100000.0000 96000000.00 美元	<b>原产国(地区)</b> 美国 (502)	最终目的目(地区) 中国 (142)	境内目的地 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市	中关村国 (门头沟 门头沟区	<b>後</b> 照章征 (1
项号 1 (2) 2 (5)	<b>商品始号</b> 6006210000 999 6006210000 999	<b>商品名符及機能</b> 檔制其他漂成未漂针织成钩稿织物 131针织方法: 针织 染整方法: 色約 纶 欄宽: 57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩稿织物 131针织方法: 针织 染整方法: 色約 纶 欄宽: 57/58英寸	各型号 日 面料成份 日 面料成份	f: 67%檐, 33%涤 f: 67%檐, 33%涤	<b>教量及单位</b> 960米 960.00000千克 960.00000千克 960米 960.00000千克	<b>単价/法价/币制</b> 100000.0000 96000000.00 美元 100000.0000 96000000.00 美元	<b>原产目(地区)</b> 美国 (502) 美国 (502)	最终目的国(地区) 中国 (142) 中国 (142)	第六日的地 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市	中关村国 (门头沟区 中关村头沟区 (门头沟区 门头沟区	<b>徒免</b> 照章征 (1 照章征 (1
<u></u>	<b>商記給号</b> 6006210000 999 6006210000 999 6006210000 999	<b>自法名存及概</b> 格制其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色终 枪 報宽:57/58英寸 格制其他漂或未漂针织或钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色歩 枪 氧化漂或未漂针织或钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色歩 枪 氧化漂式:57/58英寸	餐 <b>型号</b> 尺 面料成份 尺 面料成份	<ol> <li>67%幅, 33%漆</li> <li>↑: 67%幅, 33%漆</li> <li>↑: 67%幅, 33%漆</li> </ol>	<b>対量及単位</b> 960米 960、0000千克 960、0000千克 960米 960、0000千克 960米 960米	单价/达价/市制 100000,000 96000000,00 美元 100000,000 96000000,00 美元 100000,000 9600000,00 美元	原产目(地区) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502)	最终目的图(地区) 中国 (142) 中国 (142) 中国 (142)	(11093/110109) 家自主创新示范区 园/北京市 (11093/110199) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110199) 家自主创新示范区 园)/北京市	中(门头对杆头肉) 村头为村头为村头为 村头为村头为村头为 村头为村 人头为村 人头为村 人头为村	链免 照章征: (1) 照章征: (1)
项号 1 (2) 2 (5) 3 (12) 4 (13)	คะเมตร           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999	<b>商品名许及继續</b> 榆制其他漂成未漂针织成钩编织物 131针织方法:针织 染整方法:色約 抢 幫宽:57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1131针织方法:针织 染整方法:色約 坨 幫宽:57/58英寸 榕制其他漂成未漂针织成钩编织物 1131针织方法:针织 染整方法:色約 坨 幫宽:57/58英寸 榕制其他漂或未漂针织成钩编织物 1131针织方法:针织 染整方法:色約 坨 幫宽:57/58英寸	₩型号 民 面料成存 民 面料成存 民 面料成存	<ul> <li>分: 67%枪, 33%徐</li> <li>分: 67%枪, 33%徐</li> <li>分: 67%枪, 33%徐</li> <li>分: 67%枪, 33%徐</li> </ul>	<b>計量及単位</b> 960.00000千克 960.00000千克 960米 960.00000千克 960米 960.00000千克 960米 960.0000千克 960米 960.0000千克	単約/25約/158/ 100000.0000 9600000.00 美元 100000.0000 96000000.00 96000000.000 9600000.000 美元 100000.0000 9600000.000 9600000.000 9600000.000	<b>斯产国(地区)</b> 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502)	最特目的目(地区) 中国 (142) 中国 (142) 中国 (142) 中国 (142) 中国 (142)	現外目的           (11093/110109)         第日主創新示范区           (11093/110109)         第日主創新示范区           (11093/110109)         第日主創新示范区           (11093/110109)         第日主創新示范区           (2) /北京市         (11093/110109)           家自主創新示范区         (2) /北京市           (2) /北京市         (2) /北京市	中(门头)村子, 中(门头)村子, 中(门头)村子, 大门头, 大门头, 大门头, 大门头, 大门头, 大门头, 大门头, 大门头	证免 照章征: (1) 照章征: (1) 照章征: (1)
项号 1 (2) 2 (5) 3 (12) 4 (13) 5 (17)	A:2009           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999	<b>協品存設無態</b> 輸制其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色好 差 幅宽:57/58英寸 棉利其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色好 差 幅宽:57/58英寸 棉利其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色好 差 幅宽:57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 染整方法:色好 差 幅宽:57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1 3 针织方法:针织 杂整方法:色好 卷 幅宽:57/58英寸	▲型号 民 面料成份 民 面料成份 民 面料成份 民 面料成份 日 <p日< p=""> <p日< p<="" td=""><td>2:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆</td><td><b>対量及単位</b> 960、0000千克 960、0000千克 960、0000千克 960、0000千克 960米 960、0000千克 960米 960、0000千克 960米 960米 960、0000千克</td><td><b>単位/2位/1784</b> 100000.0000 9600000.00 美元 100000.0000 9600000.000 美元 100000.0000 9600000.000 9600000.000 美元 100000.0000 9600000.000 美元</td><td><b>摩产国(地区)</b> 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502)</td><td>最终目的图(地区)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)</td><td>(11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109)</td><td>中(门,中(门,中(门,中(门, 4)),为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1</td><td>研究 開意征: (1) 開意征: (1) 開章征: (1) 開章征: (1) 開章征: (1)</td></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<></p日<>	2:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆         3:       67%相。33%漆	<b>対量及単位</b> 960、0000千克 960、0000千克 960、0000千克 960、0000千克 960米 960、0000千克 960米 960、0000千克 960米 960米 960、0000千克	<b>単位/2位/1784</b> 100000.0000 9600000.00 美元 100000.0000 9600000.000 美元 100000.0000 9600000.000 9600000.000 美元 100000.0000 9600000.000 美元	<b>摩产国(地区)</b> 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502)	最终目的图(地区)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)           中国 (142)	(11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家自主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109)	中(门,中(门,中(门,中(门, 4)),为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1头为,并1	研究 開意征: (1) 開意征: (1) 開章征: (1) 開章征: (1) 開章征: (1)
项号 1 (2) 2 (5) 3 (12) 4 (13) 5 (17) 6 (19)	Attable           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999           6006210000           999	<b>商品名存及無態</b> 標制其他漂成未漂针织成钩编织物 1 [3] 针织方法: 针织 染整方法: 色約 趁[ 編宽: 57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1] 3] 针织方法: 针织 染整方法: 色約 龙[ 編宽: 57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1] 3] 针织方法: 针织 染整方法: 色約 於[ 編宽: 57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1] 3] 针织方法: 针织 染整方法: 色約 论[ 編宽: 57/58英寸 棉制其他漂成未漂针织成钩编织物 1] 3] 针织方法: 针织 染整方法: 色約 伦[ 編宽: 57/58英寸	▲型等 民 面料成份 民 面料成份 民 面料成份 民 面料成份 民 面料成份	力:       67%相. 33%徐         力:       67%相. 33%徐	計量及単位 960.00000千克 960.00000千克 960米 960.00000千克 960米 960.00000千克 960.00000千克 960.00000千克 960米 960.00000千克 960米 960.0000千克 960米 960.0000千克 960米 960.0000千克	単約/25約/158/ 100000.0000 9600000.00 美元 100000.0000 96000000.00 96000000.00 96000000.00 96000000.00 96000000.00 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000 9600000.000	原产国(地区) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502) 美国 (502)	最先目的目(地区) 中国 (142) (142) 中国 (142)	(11093/110109) 家白主创新示范区 (11093/110109) 家白主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家白主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家白主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家白主创新示范区 园)/北京市 (11093/110109) 家白主创新示范区 园)/北京市	中(门 中(门 中(门 中(门 中(门 中(门 中(门 中(门 中(门 中)))))) 中(门 中) 中(门 中)	<b>復免</b> 照章征 (1) 照章征 (1) 照章征 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)

图 新进口报关单(样式参考)

## 第五章 优化后参数录入方法

代码表整体情况介绍本次关检整合后新报关单涉及参数代码 27 项,其中采用原海关标 准的代码参数 7 项,分别包括进出口关别代码、征免性质代码、国内地区代码、成交方式代 码、征免规定代码、商品 HS 编码、征免方式;采用原检验检疫标准的代码 12 项,包括目的 地代码、国内口岸代码、检验检疫机关代码、关联理由、企业资质类别、检验检疫编码、用 途、原产地区、许可证类别、危包类别、UN 编码、货物属性代码。整合代码 8 项,包括运 输方式代码表、监管方式代码、国别(地区)代码、港口代码、币制代码、集装箱规格代码、 计量单位代码、包装种类代码。

#### 新参数代码表地址:

http://www.customs.gov.cn/customs/302427/302442/tgcs/gjrhbftgcscxjxz/index.html

注:材料仅供参考,一切以最终版本为准。

### ● 变化的代码表

- 1. 国别(地区)代码
- 2. 港口代码
- 3. 币制代码
- 4. 运输方式代码
- 5. 监管方式代码
- 6. 计量单位代码
- 7. 包装种类代码
- 8. 集装箱规格代码
- 1. 国别(地区)代码

参数现状:原海关使用的国别(地区)代码为以海关统计为基础,以所属洲别为基本单位自行编制的3位数字码。原检验检疫的国别(地区)代码采用了现行国家标准中的3位数字码。

优化思路:在原关检参数数据整合的基础上,采用国家标准代码。

国家标准中没有的国家(地区)代码,由海关按照相应的编码规则赋码。

整合后国别(地区)参数代码表3位字母码、中文名称、英文名称组成,同时也发布了 新参数与原海关、原检验检疫代码对应关系。具体见《参数代码表(国别)》。

(例如:原海关《国别(地区)代码表》中美国代码为"502",原检验检疫《国别(地区)代码表》中美国代码为"840",修订后《国别(地区)代码表》中美国代码为"USA"。)

**涉及的主要填制项目:**贸易国别(地区)、启运/运抵国(地区)、启运/运抵国(地区)、 原产国(地区)。

#### 2. 港口代码

参数现状:原海关的港口代码为自行编制的3位或4位数字码,以海港为主。原检验检疫的港口代码为6位数字码,前3位为国别(地区)代码,后三位为顺序码,包括海港、空港等,其中海港代码同时与国家标准代码作对应关系。

优化思路:在整合现有两套代码的基础上,沿用原检验检疫6位数字码并与国家标准相关代码建立对应关系。参数代码表包含整合后的港口代码、港口中文名称、港口英文名称、国标代码、原海关代码、原检验检疫代码等数据项。具体见《参数代码表(港口)》。

(例如:原报关《港口代码表》中缅甸仰光的代码为"0106",原报检《港口代码表》 中缅甸仰光的代码为"104018",修订后缅甸仰光的代码为"MMR018"。)

涉及的主要填制项目: 经停/指运港、启运港。

#### 3. 币制代码

参数现状:币制代码包括3位字母码和3位数字码。原海关币制的字母码采用国家标准, 数字码为自行编制。原检验检疫币制的数字码采用国家标准,字母码部分与国标有差异。

优化思路:整合原关检币制代码,统一采用现行国家标准 GB/T 12406 代码,参数代码 表包含整合后的代码、国标字母码、货币中文名称、货币英文名称、原海关代码、原检验检 疫代码等数据项,具体见《参数代码表(币制)》。

(例如:原报关《货币代码表》和原报检《货币代码表》采用3位数字,新修订的《货币代码表》采用3位字母。币制为美元,"币制"应录入"USD"而非原报关代码"502"或原报检代码"840"。)

#### 涉及的主要填制项目:币制。

#### 4. 运输方式代码

参数现状:原海关运输方式代码为1位数字或字母码,除通用运输方式外,海关根据业务需要增加了特殊监管区等运输方式。原检验检疫的运输方式代码为1位数字码。双方均使用自己的编码体系,未采用国标。

优化思路: 在原关海和检验建议两套代码数据整合的基础上,参照国家标准,将运输方 式代码调整为 18 个编码(1 位数字或字母码),其中数字码 10 个(0-9),完全采用国家标 准的代码和定义,同时保留原海关和检验检疫有特殊要求的 8 个 1 位字母代码。参数代码表 包含整合后的运输方式代码、运输方式名称、国标代码、原海关代码、原检验检疫代码等数 据项。

具体见《参数代码表(运输方式代码)》。

(例如:境内非保税区运入保税区货物和保税区退区货物,填报"非保税区"(代码 0)、 境内存入出口监管仓库和出口监管仓库退仓货物,填报"监管仓库"(代码 1)、从境内保税 物流园区外运入园区或从园区内运往境内园区外的货物,填报"物流园区"(代码 X)、出口 加工区、珠澳跨境工业区(珠海园区)、中哈霍尔果斯边境合作区(中方配套区)与境内(区 外)(非海关特殊监管区域、保税监管场所)之间进出的货物,填报"出口加工区"(代码 Z))。

涉及的主要填制项目:运输方式。

#### 5. 监管方式代码

参数现状: 原海关为监管方式代码,共102项,为4位数字码,后两位表示贸易方式, 部分采用国家标准 GB/T 15421;前两位表示海关监管要求,自行编制。原检验检疫为贸易 方式代码,共33项,为2位自编数字码,未采用国家标准 GB/T 15421。

优化思路:由于海关监管方式基本涵盖了检验检疫贸易方式的全部内容,此次整合后使 用原海关监管方式代码,原检验检疫贸易方式代码与监管方式作对照。参数表包含整合后的 代码、监管方式名称、原海关代码、原检验检疫代码、与国家标准对照等数据项。

(例如:原海关为监管方式"一般贸易"代码"0110",原检验检疫为"贸易方式代码" 代码"11",修订后监管方式"一般贸易"为"0110"。

#### 涉及的主要填制项目:监管方式。

#### 6. 计量单位代码

参数现状:原海关和原检验检疫的计量单位代码均为3位数字码。原海关有123条计量单位记录。原检验检疫有197条计量单位记录,是在海关123条记录的基础上增加了74条。

优化思路:因原检验检疫使用的计量单位涵盖了海关的全部数据,代码相同,且计量单 位是报关中最常用的项目之一,为了方便企业录入,建议整合后的计量单位代码使用原检验 检疫代码,同时根据国家标准对代码进行对照转化,由信息系统记录与国家标准代码的对应 关系,作为后台数据供数据交换使用。与国家标准实现对照的代码有 52 个,占总量的 26.4%。

(例如: 成交单位为"台",则通过下拉菜单选择"001-台"。)

涉及的主要填制项目:成交计量单位。

#### 7. 包装种类代码

按照海关规定的《包装种类代码表》,填报运输包装对应的2位包装种类代码。

(例如:使用再生木托作为运输包装的,在本栏填报中文"再生木托"或代码"92"。)

**件数:**填报进出口货物运输包装的件数(按运输包装计),不得填报为零,裸装货物填报为"1"。运输包装指提运单所列货物件数单位对应的包装。

**其它包装:**货物的各类包装、植物性铺垫材料等,则在"其它包装"栏目的"包装材料种类"中,按照海关规定的《包装种类代码表》填报2位包装种类代码,在"包装件数"栏目中填报对应件数数字。

(例如:其它包装中含有纸制或纤维板制盒(箱)包装的,在本栏填报中文"纸制或纤维板制盒(箱)"或代码"22")。

#### 危险品包装申报说明:

危包类别	
危包规格	

#### 图 危险品包装申报

危包类别:列表选择,一类,二类、三类

危包规格:列表选择,《危险货物包装规格代码表》中选择

#### 8. 集装箱规格代码

参数现状: 原海关集装箱规格有3个代码, 仅分大小箱。原检验检疫有23个代码,除 了大小箱,还包括部分集装箱类型要求。 优化思路:由于集装箱规格国家标准主要针对集装箱商用用途,编码比较复杂,不建议 采用国标。根据监管需要,整合后的代码建议保留8个代码,涵盖大小箱和主要集装箱类型。 参数代码表包含集装箱代码、集装箱规格、原海关代码、原检验检疫代码等数据项。

例如:装载商品的集装箱规格为"普通 2\*标准箱(L)",在本栏下拉菜单选择"11-普通 2\*标准箱(L)"。

涉及的主要填制项目:集装箱规格。

### ● 无变化的代码表

- 1. 进出口关别代码
- 2. 征免性质代码
- 3. 国内地区代码
- 4. 成交方式代码
- 5. 征免性质代码
- 6. 商品 HS 编码
- 7. 征免方式
- 8. 目的地代码
- 9. 国内口岸代码
- 10. 检验检疫机关代码
- 11. 关联理由
- 12. 企业资质类别
- 13. 检验检疫编码
- 14. 用途
- 15. 原产地区
- 16. 许可证类别
- 17. 危包类别
- 18. UN 编码
- 19. 货物属性代码

# 第八篇 注意事项

# 第一章 重点变化

整合后的重点变化如下所示,可供参考,具体请以海关公告为准。

重点变化	变化内容	实施前	实施后
	境外收发货人	不作要求	鼓励填写
业务变化重点	境内收发货人	没有强制要求同时具备海关进 出口货物收发货人和检验检疫 自理报检资质	必须同时具备海关进出口货物收发货 人和自理报检资质
	申报企业	没有强制要求必须同时具备报 关报检资质	必须同时具备报关报检资质
	数据元	"报关+报检"共229项数据 元	105项申报数据元
	企业代码	分别填写海关备案号或检验检 疫备案号	优先按照"统一社会信用代码"填写
填制变化重点	商品编码	10位海关商品编码	10位海关商品编码+3位检验检疫编码
	集装箱与商品项号关系	无需填写	必须填写集装箱商品项号关系
	关检关联号	以"关检关联号"作为关联报 关、报检重要的联系编号	取消"关检关联号",以"报关单号"作为唯一号码
	打印项目	按照报关单48个项目打印	增加检验检疫申报内容,形成了具有 56个项目的新报关单打印格式 商品8项(覆盖90%)变为6项(覆盖 70%)
打印重点变化	打印方式	套打	普通A4纸打印,取消套打,第二页开 始无表头信息
	打印版式	竖版	横版
	打印内容	右上角打印条形码	右上角同时打印二维码和条形码
	上传方式	报关、报检分别上传随附单据	统一上传随附单据
随附单据变化重点	上传格式	报关支持PDF文件上传,报检 支持多类型文件上传。	只支持PDF文件上传
参数变化	变化的参数	国别(地区)代码、港口代码 式代码、计量单位代码、	、币制代码、运输方式代码、监管方 包装种类代码、集装箱规格代码

## ● 关检融合统一申报规则:

- 1、如果涉及检务,先申报 ECIQ;如果不涉及检务,直接申报 H2010。
- 2、如果 ECIQ 通过, 再申报 H2010; 如果 ECIQ 不通过, 退回重新申报。
- 3、如果 H2010 通过,结束;如果 H2010 不通过, ECIQ 也跟着退单,重新申报。

#### ● 申报分类:

基本申报项 76 项(包括报关和部分检务)、检务特有申报项 29 项。20%的单需要填写检 务特有申报项目。

### ● 原出口报检:

原出口报检更名为出口申报前监管,正在协商处理,暂不支持。

### ● 随附单据:

一张单据一个标记,不可把所有的随附单据放入一个文件上传。

## ● 企业资质:

- 1、出现在境内收发货人或申报单位中的,必须具备双资质。
- 2、出现在境内收发货人中,必须申请了对外贸易经营者备案。
- 3、 原报检企业, 需要办理电子口岸 IC 卡。每个企业免费申请 2 个 ikey。
- 4、报关人员还是需要备案,原报关人员备案可支持各类证件,报检人员备案仅支持身份证, 2019年之前还是仅支持身份证。